

真皮沙发与布艺沙发哪个好

很多人在进行家居沙发选择上常常在真皮沙发与布艺沙发哪个好之间徘徊不定,不知道选哪一款好,其实主要是对两者之间没有一个深入的对比了解,下面从五个方面来介绍这两款沙发,让大家有更多的认识,做好沙发的选购决定:



档次,但是沙发的面料、款式都比较单一,没有布艺沙发的多样性。布艺沙发一般适合年轻人的口味,轻巧柔和、造型多变新颖,沙发面料款式上也比较多,很有个性,如果是绸缎、丝质等面料的布艺沙发还会显得比较华贵高雅。布艺沙发既能适合高档华贵的装修,也能适合小清新的甜美家居装修,这是真皮沙发无法比拟的。

真皮沙发与布艺沙发区别: 价格

先从大家选购家具最关心的价格方面说起,真皮沙发相对布艺沙发来说价格要昂贵得多,主要是真皮沙发的材料稀少、工艺繁杂等原因,所以价格自然就高,布艺沙发的制作材料工艺都简单些,价格相对就便宜的多了。

保养

再来说说沙发的保养问题,真皮沙发的保养比较麻烦,要注意防潮不然会留下污迹,另外还得注意刷油保持皮质的光泽,也要注意不能被锐器留下划痕。而布艺沙发则不需要这么麻烦,一般来说只要注意不要受潮大量的水进入沙发就可以了。清洗也很方便,大部分是直接拆下沙发套拆下来清洗就可以了,保养清洁上比真皮沙发简单便捷的多。

风格

在沙发风格上,真皮沙发高档气派、典雅大方,一般会放在比较宽敞的客厅里面,显得豪华气派、庄重沉稳,很有

工艺

从生产工艺上,布艺沙发一般都是采用机械化生产,工艺比较简单,而真皮沙发要经过很多工艺程序,比较繁琐复杂,很多时候还是手工制作,从工艺品质上布艺沙发是远远比不过真皮沙发的。

寿命

真皮沙发的价格贵、保养麻烦,但大家都知道它的使用寿命是很长的,好的真皮沙发只要保养得宜,几十年之后还是可以用的,而布艺沙发一般寿命就几年,或许是填充物坍塌了,或者是款式不流行了,很快就会进行更换,在使用寿命上真皮沙发的使用时间长是毋庸置疑的。

真皮沙发与布艺沙发哪个好,其实,真皮沙发与布艺沙发之间是有着不小的区别的,所以在选购沙发上不需要纠结,根据自己的装修风格与家具选购预算选择就好。

上海质监局抽检 飞利浦灯具等被检出质量不合格



据新京报10月9日报道,上海质监局对普通照明用自镇流LED灯、可移式通用灯具、固定式通用灯具、嵌入式灯具4种类型灯具进行抽检。结果显示,除了嵌入式灯具抽检产品全部合格外,其他3种灯具均出现不合格产品,其中,在可移式灯具产品不合格名单中,飞利浦产品上“黑榜”。

可移式通用灯具产品质量监督抽查结果显示,本次抽查了10批次产品,经检验,不合格4批次,涉及的不合格项目为结构、外部接线和内部接线、耐久性试验和热试验(耐久性试验)、耐热、耐火、耐起痕和限值。

其中,商标为“PHILIPS”、型号为“70023 5.5W”、标称生产企业为“飞利浦(中国)投资有限公司”的可移式灯具不合格,不合格项目为“耐热、耐火和耐起痕”。此外,商标为“GUANYA 冠雅”的台灯、商标为“众光”的萌芽LED台灯抽查结果也为不合格,共4批次产品均被上海质监局备注为“质量问题严重”。

此外,普通照明用自镇流LED灯产品的抽查结果中,共抽查产品15批次,不合格5批次,涉及“ROSY”、“TIWIN”等商标产品;固定式通用灯具产品抽查了14批次产品,不合格2批次,达诺尔电气(集团)有限公司生产的固定式LED灯具、上海雯晟五金有限公司生产的井道照明灯被检不合格,质量问题严重。

公益家装课堂火热开讲 家居周刊免费福利来啦 免费参加 免费礼品 免费大奖

对于装修,我相信大部分读者都是一样,没经验、预算少、没时间。本栏目的宗旨就是为你回答、解决、处理、搞定装修前、中、后包括前期设计,主体拆改,水电改造,木工,贴砖,刷墙面漆,厨卫吊顶,橱柜安装,木门安装,地板安装,铺贴壁纸,散热器安装,开关插座安装,灯具安装,五金洁具安装,窗帘杆安装,拓荒保洁,家具进场,家电安装,家居配饰等你能想到的一切问题,周刊都会给你一个圆满的答案。装修是件烦心事,为避免吃亏上当走弯路,建议您最好在装修前先亲临工地现场看看装修好的样板房。比质、比价、比工艺,同时听听设计师的建议、专家讲座,在最短的时间内了解家装诀窍。

《枣庄日报·家居周刊》家装样板房参观直通车将组织城市人家、家顺装修、领尚装修等多家品牌公司提供多套设计精美、施工优良的样板房供广大业主免费参观学习,样板房户型多样、风格各异,满足了不同装修业主的参观需求,中午资深专家举办家装课堂,为带房型图的业主现场免费做预算、报价。

一天的直通车会让准备装修的您受益匪浅,让您在以后的装修过程中避免走弯路、上当受骗。并可享受免费验房、量房、设计报价、免费审核报价等多项服务。空调大巴、免费上车、免费饮料、免费午餐、风雨无阻。下个月由枣庄日报社和枣庄知名装饰公司联合举办公益家装课堂,分别在中区和薛城区举行,由业内知名的特邀讲师主讲,针对业主普遍关心的如何选择装饰公司、如何选择装修主材、怎样审核合同报价等问题进行逐项讲解,并深度解析装修隐蔽工程、生态环保工艺,如何打造健康宜居、低碳环保的家居生活等等,为即将装修的业主提供了实用的装修指南。

本次公益家装课堂,因活动名额限制等原因,希望业主不要错过了此次良机。据主办方负责人介绍,应众多日报和晚报读者的要求,以前举办了日报公益家装课堂,今年将继续为广大业主提供一个学习和交流的平台,届时仍将邀请老师主讲,并请家装监理专家、设计师、材料专家、环保检测专家等为参加课堂的准业主服务。

凡报名参加早报名家装课堂的业主,当天可凭购房合同或回迁合同及持有有效身份证明领取纪念品,并赠送装修补贴金。另外,参加日报家装课堂的业主,中午赠送精美午餐,下午安排参观装饰样板间。

日报公益家装课堂 报名热线:3127930 188632391598(本次家装课堂限额30人,敬请提前电话报名预约) 时间:11月(具体时间听通知) 地址:枣庄日报社门前 枣庄日报家装课堂将开通接送专车。

2015年秋季房博会家居建材花絮



去红星美凯龙购买家具建材

购买家具建材 精美礼品免费赠送

家居直通车? 又要出发了

免费报名 免费班车

惠 5% 15% 10% 35% 20% 30% 40% 50% 55% 65%

报名热线: 18863239159 15562258577

媒体监督电话 3127930

市民信赖品牌店展示

碧水帘天窗帘店欢迎您

碧水帘天

窗帘专营店

手机: 13396322695 电话: 3211688 地址: 市中区振兴路和商业街交界处往东60米路北